







IN BERGHEIM

LIEDERHEFT

13.00-18.00 Uhr

Streetfood-Weihnachtsmarkt
Porta-Rodelbahn
Bühnenprogramm mit Live-Musik
Besuch vom Nikolaus
Verkaufsoffener Sonntag
Kunsthandwerkermarkt (der Kunstgemeinschaft Bergheim) im Rathaus

14.00-15.15 Uhr

Live Musik mit Sebastian Tribowski

15.30 Uhr

Begrüßung durch Bürgermeister Volker Mießeler im Anschluss Start des Nikolaussingens mit Friends of Music und Funky Marys

Moderation:

Julia Drexler (Radio Erft) Marc Pesch



city.bergheim.de/bergheimer-nikolaussingen

















Morgen kann kommen.

Deshalb sind wir Genossenschaftsbanken.

Wir wünschen Ihnen ein besinnliches Weihnachtsfest und ein glückliches, gesundes und erfolgreiches Jahr.





Inhaltsverzeichnis

| All I want for Christmas is you | 5 |
|-----------------------------------|----|
| Beste Zeit im Jahr | 6 |
| D.A.N.Z.E. (akustisch) | 6 |
| Danke lieber Tannenbaum | 7 |
| Do they know it's Christmas | 8 |
| En unserem Veedel | 8 |
| Eine Muh eine Mäh | 9 |
| Feliz Navidad | 9 |
| En Woch lang wach | 10 |
| Für die lwigkeit | 1 |
| Guten Tag, ich bin der Nikolaus | Ш |
| Hätzblootjeföhl | 12 |
| Ihr Kinderlein kommet | 12 |
| In der Weihnachtsbäckerei | 13 |
| Immer noch do | 13 |
| Jingle Bells | 14 |
| Last Christmas | 14 |
| Leise rieselt der Schnee | 15 |
| Merry Christmas | 15 |
| Nur met Dir | 16 |
| Rocking around the Christmas Tree | 16 |
| Oh Happy Day | 17 |
| Schneeflöckchen, Weißröckchen | 17 |
| Stääne Y L | 18 |
| Su lang die Leechter noch brenne | 18 |
| Stille Nacht, heilige Nacht | 19 |
| Weihnachtsmambo | 19 |
| Weihnachtsfieber | 20 |
| Weihnachtszeit | 21 |
| White Christmas | 21 |
| Winter Wunderland | 22 |
| You make it feel like Christmas | 22 |



Das Team von porta Bergheim wünscht euch eine besinnliche Adventszeit und frohe Weihnachten!

Emanuel Clouth, Geschäftsleiter porta Möbel Bergheim

All I want for Christmas is you

KOBALT MUSIC COPYRIGHTS SARL

I don't want a lot for Christmas There is just one thing I need And I don't care about the presents Underneath the Christmas tree I just want you for my own More than you could ever know Make my wish come true All I want for Christmas is you, you, baby I don't want a lot for Christmas There is just one thing I need And I don't care about the presents Underneath the Christmas tree I don't need to hang my stocking There upon the fireplace Santa Claus won't make me happy With a toy on Christmas Day I just want you for my own More than you could ever know Make my wish come true All I want for Christmas is you, you, baby Oh, I won't ask for much this Christmas I won't even wish for snow And I'm just gonna keep on waiting Underneath the mistletoe I won't make a list and send it To the North Pole for Saint Nick I won't even stay awake to Hear those magic reindeer click 'Cause I just want you here tonight Holding on to me so tight What more can I do? Cause baby all I want for Christmas is you Oh-ho, all the lights are shining so brightly everywhere And the sound of children laughter fills the air And everyone is singing I hear those sleigh bells ringing Santa won't you bring me the one I really

need?
Won't you please bring my baby to me?
Oh, I don't want a lot for Christmas
This is all I'm asking for
I just wanna see my baby
Standing right outside my door
Oh I just want you for my own
More than you could ever know
Make my wish come true
Baby all I want for Christmas is you, baby
Baby all I want for Christmas is you, baby

Beste Zeit im Jahr

Sony Music Publishing Allegro, Universal Music Publishing

Zähl die Tage schon runter, alle Straßen werd'n bunter

Und ab jetzt ist es nicht mehr wei-wei-weit Letztes Mal ins Gedränge, kauf die letzten Geschenke

Dieses Jahr ging so schnell vorbei-bei-bei Und ich seh uns schon genau, wieder um den Weihnachtsbaum Reden viel und lachen laut

Ich komm nach Haus, denn die beste Zeit im Jahr ist

Ey, wenn jeder von uns da ist
Hab'n uns lang nicht mehr geseh'n
Es gibt so viel zu erzähl'n
Jeder lebt sein eignes Leben
Aber wenn wir uns begegnen
Ist es so, wie's früher war
Das ist die beste Zeit im Jahr
Ist es so, wie's früher war
Das ist die beste Zeit im Jahr

Wollt mich längst wieder melden, mach ich eh viel zu selten

Doch im Herzen seid ihr dabei-bei-bei Wenn mir zu viel durch den Kopf geht, brauch ich 'n Knopf, auf dem "Aus" steht Und mit euch geht es dann so lei-lei-leicht Und ich seh uns schon genau, wieder um den Weihnachtsbaum Reden viel und lachen laut

Ich komm nach Haus, denn die beste Zeit im Jahr ist

Ey, wenn jeder von uns da ist
Hab'n uns lang nicht mehr geseh'n
Es gibt so viel zu erzähl'n
Jeder lebt sein eignes Leben
Aber wenn wir uns begegnen
Ist es so, wie's früher war
Das ist die beste Zeit im Jahr
Ist es so, wie's früher war
Das ist die beste Zeit im lahr

lst es so, wie's früher war Das ist die beste Zeit im Jahr

D.A.N.Z.E. (akustisch)

Wat en Naach ey, ich kann nit sage

PAVEMENT MUSIKVERLAG

wat öm mich röm su all passeet. Es et schon morie, oder noch jestern, es et noch fröh, oder schon spät? Ich spür die Musik, ich spür d'r Rhythmus. ich spür dä Blick, op ming Fijur. Ich spür dat Bloot en minger Odre, wie et em Takt, Takt, Takt total pulsiert! Kei zoröck - mer levve hück **IETZ ODER NIE!** Ich will danze, ich will danze Ich will danze met Dir! Ich will danze, ich will danze danze met Dir! Wat en Naach ey, ich kann nit sage wat öm mich röm su all passeet. Denk nit an morje, oder an jestern denn jetz un he (dä Augeblick)- es dat wat zählt! Ich spür mi Hätz, Mann, et es am jaaage ich schrei et rus - elektrisiert! Ich loss mich falle, will widder läävve janz ohne Plan, un föhl mich frei! Halt Dich fass, mer jevve laas **IETZ ODER NIE!** Ich will danze, ich will danze Ich will danze met Dir! Ich will danze, ich will danze danze met Dir! Et jitt kei zoröck mer levve hück kumm halt dich fass hück Naach jevve mer Jaaaaaaaas Ich will danze, ich will danze Ich will danze met Dir! Ich will danze, ich will danze

6 danze met Dir!

Danke lieber Tannenbaum

Musik für Dich/ Universal Music GmbH

Die Nüsse sind geknackt,
Geschenke ausgepackt
Das neue Spielzeug ausprobiert,
ob alles funktioniert.
Der müde Weihnachtsmann
sieht sich von oben an
Was er mit aller letzter Kraft
grade noch geschafft
Stumm stehst du daneben,
strahlst in deinem Kerzenschein
Du bringst Hoffnung, Licht und Leben in die
Winternacht hinein

Danke, lieber Tannenbaum, für diese schöne Zeit Danke für das Glück und für dein buntes Lichterkleid Danke sagt dir jeder Blick, solange du bei uns bist. Schade, dass die Zeit mit dir so bald zu Ende ist

Die Kinder sind erwacht,
vorbei die heil'ge Nacht
Und immer noch liegt in der Luft
der süße Weihnachtsduft
Die Eltern dreh'n sich stumm
noch mal im Bett herum
Zum Aufstehen ist es viel zu früh,
doch träumend ahnen sie
Wie die Kinder spielen,
früh am Morgen ganz allein
Was sie im Weihnachtszimmer fühlen, sogar
noch ohne Kerzenschein

Danke lieber Tannenbaum für diese schöne Zeit, Danke für das Glück und für dein buntes Lichterkleid
Danke sagt dir jeder Blick,
solange du bei uns bist
Schade, dass die Zeit mit dir
so bald zu Ende ist

Bald wirst du geplündert, das ist hier so Brauch

Und die süßen Sachen landen tief in unserem Bauch

Danke lieber Tannenbaum für diese schöne Zeit Danke für das Glück und für dein buntes Lichterkleid Danke sagt dir jeder Blick, solange du bei uns bist Schade, dass die Zeit mit dir

so bald zu Ende - ist!

Do they know it's Christmas

CHAPPELL MUSIC LTD.

It's Christmastime, there's no need to be afraid.

At Christmastime, we let in light and we banish shade.

And in our world of plenty we can spread a smile of joy

Throw your arms around the world at Christmastime!

But say a prayer, to pray for the other ones At Christmastime, it's hard, but when you're having fun

There's a world outside your window And it's a world of dread and fear Where the only water flowing is the bitter sting of tears

And the Christmas bells that ring there Are the clanging chimes of doom Well tonight thank God it's them instead of you.

And there won't be snow in Africa this Christmastime

The greatest gift they'll get this year is life Oh, where nothing ever grows, no rain or rivers flow

Do they know it's Christmastime at all? Here's to you, raise a glass for everyone Here's to them, underneath that burning sun

Do they know it's Christmastime at all? Feed the world

Let them know it's Christmastime again Feed the world

Let them know it's Christmastime again Feed the world

Let them know it's Christmastime again

En unserem Veedel

De Bläck Fööss Verlag

Wie soll dat nur wigger jonn, Wat bliev dann hück noch stonn? Die Hüßsche unn lasse. Die Stündche beim Klaave, Iss dat vorbei? Inn der Wirtschaff up der Eck, Stonn die Männer an der Theek. Die Fraulücksche sitze. Beim Schwätzie zesamme, Iss dat vorbei? Wat och passeht, Dat eine is doch klar. Dat schönste wat m'r hann. Schon all die Lange Johr, Is unser Veedel. Denn he hällt m'r zesamme, Eiaal wat och passet. In uns'rem Veedel Uns Pänz die spille up dem Jras, Unn fällt ens ene up der Naas, Die Bühle unn Shcramme. Die flick m'r zesamme. Da isset vorbei Wat och passeht. Dat eine is doch klar. Dat schönste wat m'r hann, Schon all die Lange Johr, Is unser Veedel. Denn he hällt m'r zesamme, Ejaal wat och passet, In uns'rem Veedel Dat es doch klor. Mer blieven, wo mer sin, Schon all die lange Johr, En uns'rem Veedel. Denn he hält m'r zosamme Ejal, wat och passeet, In uns'rem Veedel

Eine Muh eine Mäh – Simone Sommerland Version

HANSA MUSIK VERLAG GMBH

Wenn der Weihnachtsbaum uns lacht Wenn die Glocke bim-bam macht Kommt auf leisen Sohlen Ruprecht an verstohlen

Zieht mit vollen Säcken ein Bringt uns Bäcker-Leckereien Und packt unter Lachen Aus die schönsten Sachen

Außer Kuchenzeug bringt noch der Gute euch

Eine Muh, eine Mäh, eine Täterätätä
Eine Tute, eine Rute
Eine Hop, hop, hop, hop, eine
Dideldadeldum
Eine Wau, wau, wau,
Ratadschingderattabum
Eine Muh, eine Mäh, eine Täterätätä
Eine Tute, eine Rute
Eine Hop, hop, hop, hop, eine
Dideldadeldum
Eine Wau, wau,
Ratadschingderattabum

Wenn der Schnee zum Berg sich türmt Wenn es draußen friert und stürmt Um die Weihnachtslichter, fröhliche Gesichter

Alle Stuben blitzeblank
Denn es kommt mit Poltergang
Durch die Luft die kalte
Ruprecht an, der Alte
Außer Kuchenzeug bringt noch der Gute
euch

Eine Muh, eine Mäh, eine Täterätätä Eine Tute, eine Rute Eine Hop, hop, hop, hop, eine Dideldadeldum Eine Wau, wau, wau, Ratadschingderattabum

Eine Muh, eine Mäh, eine Täterätätä Eine Tute, eine Rute Eine Hop, hop, hop, hop, eine Dideldadeldum Eine Wau, wau, wau, Ratadschingderattabum Eine Wau, wau, wau, Ratadschingderattabum

Feliz Navidad

J-H PUBLISHING COMPANY

Feliz navidad, Feliz navidad, Feliz navidad Prospero año y felicidad Feliz navidad Feliz navidad Feliz navidad Prospero año y felicidad I wanna wish you a merry Christmas I wanna wish you a merry Christmas I wanna wish you a merry Christmas From the bottom of my heart I wanna wish you a merry Christmas I wanna wish you a merry Christmas I wanna wish you a merry Christmas From the bottom of my heart Feliz navidad, Feliz navidad, Feliz navidad Prospero año y felicidad Feliz navidad, Feliz navidad, Feliz navidad Prospero año y felicidad I wanna wish you a merry Christmas I wanna wish you a merry Christmas I wanna wish you a merry Christmas From the bottom of my heart I wanna wish you a merry Christmas I wanna wish you a merry Christmas I wanna wish you a merry Christmas From the bottom of my heart

En Woch lang wach

XTREME SOUND, RAKETE EDITION, PAVEMENT VERLAG

Du un ich, mir sin frei un mir sin nit allein, janz ejal, wo et hin jeiht - nor nit Heim Du un ich, mer jeneeße dat Jeföhl - met jedem Molekül

Es die Stroß leer un maancher Laade es ald deech,

irjendwo in dä Stadt brennt noch immer Leech.

Do un ich un de Vöjel weede waach

Op eimol jeiht de Sonn üvver Kölle op un mir drocke koot op Stopp Et Levve pulseet un mir stonn meddendrin Kumm un bliev met mir

Ref:

Oh-Ohohohoho Ohohohoho Ohohohoho en Woch lang waach Oh-Ohohohoho Ohohohoho Ohohohoho en Woch lang waach

Du un ich, mir sin jung un laufe noch e Stock, Schlafe kann mer merie och noch - no

Schlofe kann mer morje och noch - nor nit hück

die Hüsjer op däm Aldermaat, leuchte bunt wie nie, wie Poesie - Hm

Wie die Stein, die mer en d'r Rhing jeschmisse han versinke mir en d'r Musik, fang' zo Danze aan dat jehürt jetz dir un mir, dat verjess mer nie Op eimol jeiht de Sonn üvver Kölle op un mir drocke koot op Stopp Et Levve pulseet un mir stonn meddendrin Kumm un bliev met mir

Ref:

Oh-Ohohohoho Ohohohoho en Woch lang waach Oh-Ohohohoho Ohohohoho Ohohohoho en Woch lang waach

Du un ich mer sin frei för d'r Augeblick Kumm un drieh die Zick noch ens zoröck Nemm ming Hand un dann sage ich zo Dir

Bliev met mir, bliev met mir, bliev met mir en Woch lang waach Bliev met mir, bliev met mir, bliev met mir en Woch lang waach Bliev met mir, bliev met mir, bliev met mir en Woch lang waach Kumm un bliev met mir

Für die Iwigkeit

MANUSKRIPT TORBEN KLEIN
Für die lwigkeit
MANUSKRIPT TORBEN KLEIN

Sähs du maach et jot zu mir hück Naach. Bliev noch su vill Musik in mir wach. Wat sull ich mache, denn du brengs mieh Hätz zum laache.

Ich hätt nie jedach dat dat passeet, dat et dir jenau su wie mir jeiht, in dinge Auge, do han ich mieh Hätz verlore.

OOOOHHHHOHOHOHOO für die lwigkeit OOOOOHHHHOHOHOHOO für die lwigkeit.

Ich möch'mit dir durch et Levve jonn, morjens immer nevven dir opstonn. Dat es besonders un ich möch' dat nie mie anders.

Denn du bes für mich dat jrosse Jlöck, un ich ben noh dir total verröck Seit ich dich kenne, jo do es mieh Hätz am renne.

OOOOHHHHOHOHOHOO für die lwigkeit.

OOOOOHHHHOHOHOHOO für die lwigkeit.

Wie lang dat met uns duure weed, vun Hück bes in die lwigkeit. Zeigs mir wie schön die Liebe es, bes du nit do wees du vermisst.

OOOOOHHHHOHOHOHOOO für die lwigkeit.
OOOOOHHHHOHOHOHOOO für die lwigkeit.

Guten Tag, ich bin der Nikolaus

Musik für Dich/ Universal Music GmbH

Guten Tag, ich bin der Nikolaus
Guten Tag - Guten Tag
Guten Tag - Guten Tag
Mit dem Sack geh ich von
Haus zu Haus
Guten Tag - Guten Tag
Guten Tag - Guten Tag
Es gibt viel zu tun,
es gibt viel zu tun
Ich hab keine Zeit, mich auszuruh'n

Guten Tag, ich bin der Nikolaus Guten Tag - Guten Tag Guten Tag - Guten Tag

Wie der Wind zieh ich durch's ganze Land
Wie der Wind - Wie der Wind
Wie der Wind - Wie der Wind
Und am liebsten bleib ich unerkannt
Wie der Wind - Wie der Wind
Wie der Wind - Wie der Wind
Stellt die Stiefel raus, stellt die Stiefel raus
Und dann freut euch auf den Nikolaus

Guten Tag, ich bin der Nikolaus Guten Tag - Guten Tag Guten Tag - Guten Tag Guten Tag - Guten Tag Guten Tag - Guten Tag!



Hätzblootjeföhl

BORNSOUND EDITION, MANUSKRIPT

Kennst Du dieses Hätzblootjeföhl Et berührt ding Hätz und ding Siel Nur einmol im Lääve Wills du et erlääve – dat Hätzblootjeföhl

Immer wenn mer zesammestonn Uns Jedanke rückwähts jon Wo mer frei un ohne Sorje Renjefiert han bis zom nächste Morje

Und Du weiß, et fählt nit vill Et schingk als wör et nur e Jeföhl Nur noch eine Schritt – zom Jlöck Kumm mer hollen et uns zoröck

Kennst Du dieses Hätzblootjeföhl Et berührt ding Hätz und ding Siel Dä eine Moment - dä jeder kennt un dä kei Minsch verpasse will

Denn vun diesem Hätzblootjeföhl dovon kriesch ich niemols zo vill Nur einmol im Lääve Wills du et erlääve – dat Hätzblootjeföhl

Mer dauche en de Naach eren die Zick - steiht - still - dat jeföhl setzt en kumm loß m'r ens jet reskeere su wie fröher eskaliere.

Kennst Du dieses Hätzblootjeföhl Et berührt ding Hätz und ding Siel Da eine Moment - dä jeder kennt un däkei Minsch verpasse will

Denn vun diesem Hätzblootjeföhl dovon kriesch ich niemols zo vill Nur einmol im Läve Wills du et erlääve – dat Hätzblootjeföhl

Ihr Kinderlein kommet

Ihr Kinderlein kommet, o kommet doch all'! Zur Krippe her kommet in Bethlehems Stall.

Und seht, was in dieser hochheiligen Nacht der Vater im Himmel für Freude uns macht. O seht in der Krippe, im nächtlichen Stall, seht hier bei des Lichtleins hellglänzendem Strahl

in reinlichen Windeln das himmlische Kind, viel schöner und holder, als Engel es sind! Da liegt es – das Kindlein – auf Heu und auf Stroh:

Maria und Josef betrachten es froh; die redlichen Hirten knie'n betend davor, hoch oben schwebt jubelnd der Engelein Chor.

O beugt wie die Hirten anbetend die Knie, erhebet die Hände und danket wie sie! Stimmt freudig, ihr Kinder, wer wollt sich nicht freu'n,

stimmt freudig zum Jubel der Engel mit ein!

Immer noch do

Kasalla Musikverlag

Hück is widder su ne Ovend lung, wie schön dich he ze sinn Wie lang han mer nit mih jesproche? Ständich in ner Tretmüll drin Eial wie schnell de Welt uch durchdrieht Hück Naach steiht se einfach still Ich weiß, der Wäch, der hinger uns lit ling nit immer nur jradus Manchmol flüch mer in dä Himmel Manchmol lit mer op d'r Schnüß All die Narbe, all die Fähler Sin doch uch e Deil vun uns Su lang, wie ich levve, sing ich e Leed Kumm her ich zeich dir, wie et jeiht lo, jo, jo, mer sin immer noch do, do, do Weil mer su schnell nit kapott jeiht Un weil de Sonn immer widder opjeiht, singe mer Jo, jo, jo, mer sin immer noch do. do. do Drink met mir op dich un mich un e neues Johr Op dat, wat is, op dat, wat kütt un op dat, wat wor lung, wat mer nit all erläv han Un mer han noch su vill vür Loss mer nix dovun veriesse Dat bliev he - ich schwör et dir All die kleine Aureblicke, jeder Daach und iede Naach Su lang wie mer levve, singe mer unser lo, jo, jo, mer sin immer noch... Na-na-na na-na-na Na-na-na na-na-na Na-na-na na-na-na-na Uni sono:

Jo, jo, jo, mer sin immer noch...

Jo, jo, jo, mer sin immer noch... Op dat, wat is, op dat, wat kütt un op dat, wat wor

In der Weihnachtsbäckerei

MUSIC FÜR DICH ROLF ZUCKOWSKI OHG

In der Weihnachtsbäckerei
Gibt es manche Leckerei
Zwischen Mehl und Milch
Macht so mancher Knilch
Eine riesengroße Kleckerei
In der Weihnachtsbäckerei
In der Weihnachtsbäckerei
Wo ist das Rezept geblieben
Von den Plätzchen, die wir lieben?
Wer hat das Rezept verschleppt?
Na, dann müssen wir es packen
Einfach frei nach Schnauze backen
Schmeißt den Ofen an und ran!

In der Weihnachtsbäckerei...
Brauchen wir nicht Schokolade
Honig, Nüsse und Sukkade
Und ein bisschen Zimt? Das stimmt!
Butter, Mehl und Milch verrühren
Zwischendurch einmal probieren
Und dann kommt das Ei: vorbei!

In der Weihnachtsbäckerei...
Bitte mal zur Seite treten
Denn wir brauchen Platz zum Kneten
Sind die Finger rein? Du Schwein!
Sind die Plätzchen, die wir stechen
Erst mal auf den Ofenblechen
Warten wir gespannt – verbrannt!
In der Weihnachtsbäckerei...

Jingle Bells

Jingle Bells, Jingle Bells
Jingle all the way,
Oh what fun it is to ride
In a one-horse open sleigh, HEY
Jingle bells, jingle bells
Jingle all the way,
Oh what fun it is to ride
In a one-horse open sleigh.

Dashing through the snow In a one-horse open sleigh Through the fields we go Laughing all the way.

Bells on bob-tail ring
Making spirits bright
what fun it is to ride and sing
A sleighing song tonight.

Jingle bells, jingle bells.....

Ein kleiner weißer Schneemann der steht vor meiner Tür, ein kleiner weißer Schneemann der stand gestern noch nicht hier,

und neben dran der Schlitten, der lädt uns beide ein, zur aller ersten Schlittenfahrt ins Märchenland hinein. Jingle bells, jingle bells.....

Last Christmas

WHAM MUSIC LIMITED

Last Christmas, I gave you my heart But the very next day you gave it away. This year, to save me from tears I'll give it to someone special. Last Christmas, I gave you my heart But the very next day you gave it away This year, to save me from tears I'll give it to someone special.

Once bitten and twice shy
I keep my distance, but you still catch my
eye
Tell me, baby, do you recognize me?
Well, it's been a year - It doesn't surprise me

(Merry Christmas!) I wrapped it up and sent it With a note saying, "I love you, " I meant it.

Now, I know what a fool I've been
But if you kissed me now,
I know you'd fool me again.

Refrain & SOLO

A crowded room, friends with tired eyes I'm hiding from you, and your soul of ice. My god, I thought you were someone to rely on Me? I guess I was a shoulder to cry on.

A face on a lover with a fire in his heart A man under cover but you tore me apart. uhuuuuu - Now, I've found a real love you'll never fool me again!

Last Christmas, I gave you my heart But the very next day you gave it away. This year, to save me from tears I'll give it to someone special, special

Last Christmas, I gave you my heart (Ad Libs) But the very next day you gave it away

But the very next day you gave it away
This year, to save me from tears
I'll give it to someone special – special
A face on a lover with a fire in his heart
A man under cover but you tore me apart
I'll give it to someone I'll give it to someone
special

Leise rieselt der Schnee

Leise rieselt der Schnee, still und starr ruht der See weihnachtlich glänzet der Wald: Freue dich, Christkind kommt bald!

In den Herzen ist's warm, still schweigt Kummer und Harm, Sorge des Lebens verhallt: Freue dich, Christkind kommt bald!

Bald ist heilige Nacht, Chor der Engel erwacht, hört nur, wie lieblich es schallt: Freue dich, Christkind kommt bald!

Merry Christmas

Hal Leonard Digital

Build the fire and gather 'round the tree Fill the glass and maybe come and sing with me

So kiss me under the mistletoe
Pour out the wine, let's toast and pray for
December snow
I know there's been pain this year, but it's
time to let it go
Next year, you never know
But for now, Merry Christmas

We'll dance in the kitchen while embers glow
We've both known love, but this love we got is the best of all
I wish you could see you through my eyes, then you would know
My God, you look beautiful
Right now, Merry Christmas
The fire is raging on
And we'll all sing along to the song

Just having so much fun
While we're here, can we all
Spare a thought for the ones
who have gone
Merry Christmas, everyone

Ah-ah-ah-ah, ah-ah-ah-ah Ah-ah-ah

So just keep kissin' me under the mistletoe Pour out the wine, let's toast and pray for December snow

I know there's been pain this year, but it's time to let it go Next year, you never know But for now, Merry Christmas

We'll dance in the kitchen while embers glow
We've both known love, but this love we got is the best of all
I wish you could see you through my eyes, then you would know
My God, you look beautiful
Right now, Merry Christmas

I feel it when it comes
Every year helpin' us carry on
Filled up with so much love
All the family and friends
Are together where we all belong
Merry Christmas, everyone
Ah-ah-ah-ah, ah-ah-ah-ah
Ah-ah-ah-ah
Ah-ah-ah-ah

3x
It's Christmas time for you and I
We'll have a good night and a Merry
Christmas

It's Christmas time for you and I We'll have a good night and a Merry Christmastime

Nur met Dir

RAKETE EDITION / BORNSOUND EDITION

Als wor et eets jestern, ich weiß noch jenau Dä Jebootsdaach 'ner Fründin, mer kannte sich kaum

Mer verquatschte uns lang un ich merkt irjendwann,

dat ich do em Buch su e Kribbele han.

Denn nur met dir han ich die jeilste Zick met dir durch Dünn un Dick su lang mir zwei uns han

Zehn Johr es dat her un nit alles perfek Un och maancher Schmetterling es längs ald weg

Doch verzällst do wie fröher, röcks nöher e Stöck

Dann kütt och dat Kribbeln vun domols zoröck

Denn nur met dir han ich die jeilste Zick met dir durch Dünn un Dick su lang mir zwei uns han

Irjendwann sin do un ich grau un ahl Un do bes noch immer dä Minsch minger Wahl Ich hoff, dat mir zwei uns dann immer noch

han,

Su dat ich noch eimol zo dir sage kann

Denn nur met dir han ich die jeilste Zick met dir durch Dünn un Dick su lang mir zwei uns han

Rocking around the Christmas Tree

ST-NICHOLAS-MUSIC INC.

Rockin' around the Christmas tree At the Christmas party hop Mistletoe hung where you can see Every couple tries to stop

Rockin' around the Christmas tree Let the Christmas spirit ring Later we'll have some pumpkin pie And we'll do some caroling

You will get a sentimental feeling when you hear

Voices singing, let's be jolly Deck the halls with boughs of holly

Rockin' around the Christmas tree Have a happy holiday Everyone dancin' merrily In the new old-fashioned way

You will get a sentimental feeling when you hear
Voices singing, let's be jolly
Deck the halls with boughs of holly

Rockin' around the Christmas tree Have a happy holiday Everyone dancin' merrily In the new old-fashioned way

Oh Happy Day

Hal Leonard Publishing Co.

Oh, happy day (Oh, happy day)
Oh, happy day (Oh, happy day)
When Jesus washed
(When Jesus washed)
When Jesus washed
(When Jesus washed)
When Jesus washed
(When Jesus washed)
Hen Jesus washed
(When Jesus washed)
He washed my sins away
(Oh, happy day)
Oh happy day (Oh, happy day)

La-la-la-la-la-la-la-la (La-la-la-la-la-la-la-la) La-la-la-la-la (la-la-la-la-la)

(He taught me how)
Oh he taught me how
(To watch) To watch
(Fight and pray) to fight and pray
(Fight and pray)
And he taught me how to live rejoicing
(And live rejoicing)
Yes he did! Oh, yeah
(Eh- Every day)
Oh yeah! (Every day)

Oh-oh, happy day (Oh, happy day)

Oh, happy day (Oh, happy day) When lesus washed (When Jesus washed) When lesus washed (When Jesus washed) When lesus washed (When lesus washed) He washed my sins away (Oh, happy day) Oh, I'm talking bout happy days (Oh, happy day)(He taught me how) Oh, he taught me how (To watch) To watch (Fight and pray) to fight and pray (Fight and And he taught me how to live rejoicing (And live rejoicing) Yes, he did. Oh yeah! (Eh-Every day) Oh yeah! (Every day)

Oh, happy day (Oh, happy day)
7x Oh, happy day (Oh, happy day!)

Schneeflöckchen, Weißröckchen

Schneeflöckchen, Weißröckchen, wann kommst du geschneit? Du wohnst in den Wolken, dein Weg ist so weit.

Komm setz dich ans Fenster, du lieblicher Stern, malst Blumen und Blätter, wir haben dich gern.

Schneeflöckchen, du deckst uns die Blümelein zu, dann schlafen sie sicher in himmlischer Ruh'.

Schneeflöckchen, Weißröckchen, komm zu uns ins Tal. Dann bau'n wir den Schneemann und werfen den Ball.

Stääne

PAVEMENT MUSIK VERLAG

Die janze Wellt, han ich jesinn Ich wullt nur weg, woanders hin Ich wor jung, hat winnich Jeld Ich wullt wohin, wo et mir jefällt

Aanjekumme, dat bin ich nie Woss miestens nit, wat mich su drief Doch ming Sehnsucht, wo nöher dran Ich jläuv ich fang vun vürre aan Wenn am Himmel die Stääne danze Un dr Dom sing llocke spillt lo dann weiß ich dat ich doheim bin Jo doheim bin heh am Ring Wenn am Himmel die Stääne danze Un dr Dom sing Jlocke spillt lo dann weiß ich dat ich doheim bin lo doheim bin heh am Ring Ussjewandert un weg jetrocke Minsche jon un Minsche kumme E Stöck vum Hätz blieht für immer heh Doch dat merkste ez pöh a pöh

Aanjekumme bis do ech dann
Wenn ding Hätz is ohne Jram
Doch für mich do weht et Zick
Ich pack in un jon zoröck
Wenn am Himmel die Stääne danze
Un dr Dom sing Jlocke spillt
Jo dann weiß ich dat ich doheim bin
Jo doheim bin heh am Ring
Wenn am Himmel die Stääne danze
Un dr Dom sing Jlocke spillt
Jo dann weiß ich dat ich doheim bin
Jo doheim bin heh am Ring
Jo doheim bin heh am Ring

Su lang die Leechter noch brenne

Edition Milijö

Su lang beim Lommi die Leechter noch brenne Su lang 'ne Funk weiß, wie Stippefott jeiht Su lang dä Pitter noch schläht, Dä Speimanes noch speit Jo, su lang stirv dä Kölsche nit us

Mer süht et en d'r Zeidung, Mer hürt et op d'r Stroß: "Do leeven Jott, et Engk es noh, Die Kölsche stirve us!" Kei Bloskapell un och kei Flitsch, Mer han dä Brassel jroß Statt Ostermann un Millowitsch Hürt mer jetz "Atemlos"

Doch et es nit nor en Sproch, Et es nit nor Zohus, En Levvensaat, die stirv su schnell nit us

Su lang beim Lommi die Leechter noch brenne Su lang 'ne Funk weiß, wie Stippefott jeiht Su lang dä Pitter noch schläht, Dä Speimanes noch speit Jo, su lang stirv dä Kölsche nit us

Mer hürt se nur noch selde,
Uns Muttersproch es weg
Un süht och immer winniger
Die Weetschaff op d'r Eck
Doch et jitt en noch, dä ahle Mann,
Dä jet zo verzälle hät
D'röm hald de Schnüss un hür ens zo
Un zeig im jet Respek
Denn et es nit nur en Sproch,
Et es nit nor Zohus,
En Levvensaat,

die stirv su schnell nit us Su lang beim Lommi die Leechter noch brenne Su lang 'ne Funk weiß, wie Stippefott jeiht Su lang dä Pitter noch schläht, Dä Speimanes noch speit Jo, su lang stirv dä Kölsche nit us

Un et bliev, bliev, bliev heh, wie et wor,
Denn mer sing, sing, singe och em nächste Johr
Jo, et bliev, bliev, bliev heh, wie et wor,
Denn mer singe och em nächste Johr

Su lang beim Lommi die Leechter noch brenne Su lang 'ne Funk weiß, wie Stippefott jeiht Su lang dä Pitter noch schläht, Dä Speimanes noch speit Jo, su lang stirv dä Kölsche nit us

Su lang beim Lommi
die Leechter noch brenne
Su lang 'ne Funk weiß,
wie Stippefott jeiht
Su lang dä Pitter noch schläht,
Dä Speimanes noch speit
Jo, su lang stirv dä Kölsche nit us

Su lang beim Lommi
die Leechter noch brenne
Su lang 'ne Funk weiß,
wie Stippefott jeiht
Su lang dä Pitter noch schläht,
Dä Speimanes noch speit
Jo, su lang stirv dä Kölsche nit us
Jo, su lang stirv dä Kölsche nit us
Jo, su lang stirv dä Kölsche nit

Stille Nacht, heilige Nacht

Stille Nacht! Heilige Nacht!
Alles schläft, einsam wacht
nur das traute hoch heilige Paar.
"Holder Knabe im lockigen Haar,
schlaf in himmlischer Ruh',
schlaf in himmlischer Ruh'!"

Stille Nacht! Heilige Nacht!
Gottes Sohn, o wie lacht
lieb' aus deinem göttlichen Mund,
da uns schlägt die rettende Stund':
Christ in deiner Geburt.
Christ in deiner Geburt.
Stille Nacht, heilige Nacht,
Hirten erst kundgemacht!
durch der Engel Halleluja
tönt es laut von Ferne und Nah:
Christ, der Retter ist da!
Christ der Retter ist da!

Weihnachtsmambo

Moon Records Verlag

Eins, zwei, drei und vier Wenn der Weihnachtsmann kommt mach ihm auf die Tür Fünf, sechs, sieben, acht Denn er hat uns allen etwas mitgebracht Neun und zehn Da ist etwas geschehn Wo ist er denn, wo bleibt er denn? Habt ihr ihn schon gesehn? Es macht Klingelingeling (klingelingeling) Es macht ho ho ho (ho ho ho) Es macht schnauf, schnauf (schnauf, schnauf) Ja, so geht es jetzt den Berg hinauf Und das Eselchen macht huh (huh) Und das Lämmchen, das macht mäh (mäh) la der Weihnachtsmann Der ist ganz in unsrer Näh

Es macht Klingelingeling (klingelingeling)
Es macht ho ho ho (ho ho ho)
Es macht schnauf, schnauf

(schnauf, schnauf)

Ja, so geht es jetzt den Berg hinauf Und das Eselchen macht huh (huh)

Und das Lämmchen, das macht mäh (mäh)

Ja der Weihnachtsmann

Der ist ganz in unsrer Näh

Eins, zwei, drei und vier

Gleich ist der Weihnachtsmann mit seinem

Schlitten hier

Fünf, sechs, sieben, acht

Ich höre ihn schon kommen in der dunklen

Nacht

Neun und zehn

Da ist etwas geschehn

Wo ist er denn, wo bleibt er denn?

Habt ihr ihn schon gesehn?

Es macht Klingelingeling (klingelingeling)

Es macht ho ho ho (ho ho ho)

Es macht schnauf, schnauf

(schnauf, schnauf)

Ja, so geht es jetzt den Berg hinauf

Und das Lämmehen, das macht mäh (m

Und das Lämmchen, das macht mäh (mäh)

Ja der Weihnachtsmann

Der ist ganz in unsrer Näh

Gleich steht er vor unserm Haus

Und packt all die Sachen aus

Alle Kinder kommen angerannt

Und sind schon so gespannt

2x Refrain

Es macht Klingelingeling (klingelingeling)

Es macht ho ho ho (ho ho ho)

Es macht schnauf, schnauf

(schnauf, schnauf)

Ja, so geht es jetzt den Berg hinauf

Und das Eselchen macht huh (huh)

Und das Lämmchen, das macht mäh (mäh)

Ja der Weihnachtsmann

Der ist ganz in unsrer Näh

Weihnachtsfieber

XTREME SOUND

Mhhhhhhh, Mhhhhhhh

Ohohooo, Ohohooo

Ohoho wir sind schon wieder

Ohoho wir sing'n schon wieder

Ohoho wir sind schon wieder

Oho, im Weihnachtsfieber

Ohoho wir sing'n schon wieder

Oho, Weihnachtslieder

Minus 20 Grad - doch die Stimmung steigt

Wir hab'n uns so auf Dich gefreut.

letzt steh'n wir hier im Schnee mit der

Weihnachtscrew

Und singen: "Christmas, I love you"

Glühwein, Punsch und Sterne

Und dazu ein Weihnachtslied

Wir mögen es so gerne

Wir sind in Weihnachten verliebt

Ohoho wir sind schon wieder

Oho, im Weihnachtsfieber

Ohoho wir sing'n schon wieder

Oho, Weihnachtslieder

Der Tannebaum er glitzert – leise rieselt

Schnee

Wir singen "Oh du fröhliche"

Süße Glocken läuten und es wird uns klar

Jetzt geht es los - Hallelujah

Wenn alle Kerzen brennen

Hab'n wir auch die Lampen an

Wir liegen unterm Baum

Und warten auf den Weihnachtsmann

Ohoho wir sind schon wieder

Oho, im Weihnachtsfieber

Ohoho wir sing'n schon wieder

Oho, Weihnachtslieder

Ohohooo, Ohohooo

Mhhhhhhh, Mhhhhhhh



Weihnachtszeit

Musik für Dich/ Universal Music GmbH

Engelschor und Kinderjubel Alle Jahre wieder Weihnachtsmann im Einkaufstrubel Und die alten Lieder

Spendenkonto, Hilfsaktionen Zeit der offnen Herzen Wünsche, Träume, Illusionen Und Millionen Kerzen

Weihnachtszeit, Weihnachtszeit
Macht euch für das Fest bereit
Eins und zwei und drei und vier
Dann steht svor der Tür
Weihnachtszeit, Weihnachtszeit
Macht euch für das Fest bereit
Wenn das fünfte Lichtlein brennt
Dann habt ihr's verpennt
6x Lalalala...
Überall Geheimniskrämer
Alle Jahre wieder
Gutgelaunte Unternehmer
Und die alten Lieder

Weihnachtspäckchen, Weihnachtskarten Zeit der offnen Herzen Viele, die vergebens warten Und Millionen Kerzen

Weihnachtszeit, Weihnachtszeit Macht euch für das Fest bereit Eins und zwei und drei und vier Dann steht's vor der Tür

Weihnachtszeit, Weihnachtszeit Macht euch für das Fest bereit Wenn das fünfte Lichtlein brennt Dann habt ihr's verpennt 6x Lalalala...

Christbaumschmuck im Keller suchen Alle Jahre wieder

Weiße Weihnacht? Pustekuchen Und die alten Lieder Dunkle Nacht und helle Sterne Zeit der offnen Herzen Friedenshoffnung in der Ferne Und Millionen Kerzen

Weihnachtszeit, Weihnachtszeit Macht euch für das Fest bereit Eins und zwei und drei und vier Dann steht's vor der Tür

Weihnachtszeit, Weihnachtszeit Macht euch für das Fest bereit Wenn das fünfte Lichtlein brennt Dann habt ihr's verpennt Verpennt

White Christmas

BERLIN-IRVING-MUSIC CO I'm dreaming of a white Christmas Just like the ones I used to know. Where the treetops glisten and children listen

To hear sleigh bells in the snow.

I'm dreaming of a white Christmas With every Christmas card I write. May your days be merry and bright And may all your Christmases be white. Solo

I'm dreaming of a white Christmas Just like the ones I used to know. Where the treetops glisten and children listen

To hear sleigh bells in the snow.

I'm dreaming of a white Christmas With every Christmas card I write. May your days be merry and bright And may all your Christmases be white. May your days be merry and bright And may all your Christmases be white.

Winter Wunderland

BERLIN-IRVING-MUSIC CO

Glockenklang aus der Ferne Über uns leuchten Sterne Kein Mensch weit und breit Nur wir sind zu zweit Wandern durch den weißen Winterwald

Schnee und Eis hört man knistern Weil wir leis nur noch flüstern Wir fühlen uns ganz Wie Gretel und Hans Wandern durch den weißen Winterwald

Leise leise fallen weiße Flocken
Und ein Reh tritt aus dem Wald heraus
Braune Augen blicken ganz erschrocken
Ist dir der Wald zu kalt komm mit nach Haus
Am Kamin ist ein Plätzchen
Das gehört unserm Kätzchen
Es teilt es mit dir
Dann wandern wir vier
Morgen durch den weißen Winterwald

Leise leise fallen weiße Flocken Und ein Reh tritt aus dem Wald heraus Braune Augen blicken ganz erschrocken Ist dir der Wald zu kalt komm mit nach Haus

Glockenklang aus der Ferne Über uns leuchten Sterne Kein Mensch weit und breit Nur wir sind zu zweit Wandern durch den weißen Winterwald

Kein Mensch weit und breit Nur wir sind zu zweit Wandern durch den weißen Winterwald

You make it feel like Christmas

Interscope Records

I want to thank the storm that brought the snow (uh-uh) Thanks to the string of lights that make it glow (uh...uh) But I wanna thank you baby You make it feel like Christmas

It barely took a breath to realize We're going to be a classic for all time (uh...uh)
I wanna thank you baby
You make it feel like Christmas
Sweet gingerbread
made with molasses
My heart skipped and I reacted
Can't believe that this is happening
Like a present sent from God

Sleigh bells singing Hallelujah Stars are shining on us too I wanna thank you baby You make it feel like Christmas

Thought I was done for, thought that love had died
But you came along, I swear you saved my life
And I wanna thank you baby
(Uhh... - I want to thank you)
'Cause you make it feel like Christmas (You make it feel like Christmas)

Sweet gingerbread made with molasses My heart skipped and I reacted Can't believe that this is happening Like a present sent from God

Sleigh bells singing Hallelujah Stars are shining on us too I wanna thank you baby You make it feel like Christmas

I never thought I'd find a love like this
But I found forever in that very first kiss
I want to thank you baby
(Uhh... - I want to thank you)
You make it feel like Christmas, oh-oh
Ooh, thank you baby
I wanna thank you baby
You make it feel like Christmas























marcpesch.de



